ОБСТАНОВКИ С ПОЖАРАМИ И ИХ ПОСЛЕДСТВИЯМИНА ТЕРРИТОРИИ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

За 9 месяцев 2020 года в Иркутской области произошло 5 359 пожаров, на которых погиб 131 человек, в том числе 23 несовершеннолетних, получили травмы 120 человек. Зарегистрированный материальный ущерб составляет 221 миллион рублей.

На пожарах спасено 820 человек, эвакуировано 3 308 человек.

В среднем ежедневно в Иркутской области происходило 19 пожаров, на которых каждые 2 дня погибал 1 человек.

Наибольшее количество погибших составили пенсионеры и безработные.

Наибольшее количество пожаров происходит в результате неосторожного обращения с огнём (курение или детская шалость), на втором месте нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования.

Иркутская область занимает первое место в России по гибели детей при пожарах.

Погибло 23 ребенка, для сравнения на втором месте Московская область с количеством погибших детей 10.

Наибольшее количество несовершеннолетних погибло в возрасте 3-х, 4-х и 6-и лет. Это говорит о том, что дети в силу своего малолетнего возраста не могли принять правильное решение для своего спасения.

<u>Жизнь ребенка зависит от родителей</u>

Все пожары с гибелью детей в 2020 году произошли в жилом секторе.

На 4-х пожарах вместе с детьми погибали взрослые.

В 3-х случаях, на которых погибло 5 детей, родители находились в состояние алкогольного опьянения.

Одним из условий способствующих гибели детей на 4-х пожарах стало оставление малолетних детей без присмотра.

При этом не все семьи состояли на учете, как неблагополучные. В некоторых случаях семьи характеризовались положительно.

В целях повышения уровня защищенности разумно устанавливать в местах проживания средства раннего оповещения о пожаре автономный пожарный извещатель.

ОНД и ПР по г. Братску и Братскому УНД и ПР ГУ МЧС России по Иркутской области